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حذف بنیامین فرجی از مسابقات سوئد

نابغه بدون مدال ماند

بازیکن تنیس روی میز ایران از مسابقات رده 
سنی زیر ۱۹سال سوئد حذف شد. در مسابقات 
تنیس روی میز رده سنی زیر ۱۹سال سوئد، 
بازیکن شاخص تنیس روی میز ایران موفق به 
گرفتن مدال نشد و حذف شد. بنیامین فرجی 
ابتدا نماینده سوئد را شکست داد اما سپس برابر 
بازیکن تونس شکست خورد. فرجی پیش از این 
در رده سنی زیر ۱۷سال همین مسابقات هم به 
مدال نرسید و در مرحله یک‌هشتم نهایی کنار 
رفت. محمدرضا نشاطی دیگر نماینده ایران هم 

در دور نخست حذف شد.
 

معرفی کاندیداهای انتخابات نجات غریق
صلاحیت مدیریتی ۱۵نفر از کاندیداهای احراز 
پست ریاست فدراسیون نجات غریق و غواصی 
تأیید شد. کمیسیون تطبیق و تجدیدنظر وزارت 
ورزش و جوانان، صلاحیت مدیریتی کاندیداهای 
احراز پست ریاست فدراسیون نجات غریق و 
غواصی را اعام کرد. مجتبی ارشدی خزاقی، 
مهران تیشه‌گران، منوچهر حاتمی، حمیدرضا 
حریرفروش، مهدی حیدری، شهرام دریایی‌نژاد، 
محمود رشیدی‌ احمدی، سعید کاظمی، نقی 
کریمیان بهنمیری، مهدی گودرزی، عزیزالله 
فرضی‌پور، آرزو ملک، زهرا میرآخوری، سعید 
نصراللهی و سیدامیر نوری‌سادات نفراتی هستند 
که صلاحیت مدیریتی آنها برای حضور در انتخابات 
این فدراسیون تأیید شده است. با پیشنهاد هیأت 
رئیسه و تأیید وزارت ورزش و جوانان، مجمع 
انتخاباتی فدراسیون نجات غریق و غواصی روز 
یکشنبه ۲۲تیرماه در آکادمی ملی المپیک برگزار 

می‌شود.
 

 قهرمانی لژیونر ایرانی 
در لیگ هندبال صربستان

تیم هندبال پارتیزان بلگراد با دروازه‌بان ایرانی‌اش 
قهرمان لیگ برتر هندبال صربستان شد. سعید 
حیدری‌راد، دروازه‌بان ایرانی، در نخستین سال 
حضورش در لیگ برتر هندبال صربستان موفق شد 
با پارتیزان بلگراد بر سکوی نخست بایستد. تیم 
پارتیزان بلگراد بعد از صعود به دیدار پایانی لیگ 
برتر هندبال صربستان به مصاف تیم ویوودینا 
قهرمان چند دوره اخیر این رقابت‌ها رفت و در 
پایان با نتیجه ۲۸بر۲۲ به برتری رسید. دیدار 
رفت مرحله پلی‌آف هم با برد خانگی ۲۵ بر ۲۲ 
یاران حیدری‌راد همراه بود تا در مجموع پارتیزان 
عنوان قهرمانی این مسابقات را کسب کند. بعد از 
کسب این عنوان قهرمانی، قرارداد لژیونر ایرانی 
با تیم »پارتیزان بلگراد« یک سال دیگر تمدید 

است. شده 

والیبال نشسته قهرمانی آسیا

استرالیا قربانی نخست دختران ایران
رقابت‌های والیبال نشسته قهرمانی آسیا - اقیانوسیه 
در هانگژوی چین آغاز شد و تیم زنان ایران در 
نخستین دیدارش برابر استرالیا به برتری رسید. 
رقابت‌های والیبال نشسته قهرمانی آسیا - اقیانوسیه 
از دوشنبه ۱۹خرداد در هانگژوی چین آغاز شد و تیم 
زنان ایران در اولین دیدارش به مصاف تیم استرالیا 
رفت و با نتیجه سه بر صفر این تیم را شکست 
داد؛ )۲۵ بر ۵، ۲۵ بر ۷ و ۲۵ بر ۶(. تیم ملی والیبال 
نشسته زنان ایران در دومین دیدارش سه‌شنبه ۲۰ 
خرداد به مصاف ژاپن خواهد رفت و در آخرین دیدار 
مرحله گروهی چهارشنبه ۲۱ خرداد برابر مغولستان 
بازی خواهد کرد. رقابت‌های والیبال نشسته 
قهرمانی آسیا و اقیانوسیه در بخش زنان با حضور 
تیم‌های ایران، چین، مغولستان، ژاپن، تایلند، 
کره جنوبی و استرالیا برگزار می‌شود که در پایان 
این رقابت‌ها سهمیه مسابقات قهرمانی جهان به 

تیم قهرمان اختصاص پیدا خواهد کرد.

 بازدید محمدیان از اردوی 
تیم ملی تنیس بانوان

معاون توسعه ورزش بانوان وزارت ورزش و جوانان 
ظهر دیروز از اردوی تیم ملی تنیس بانوان بازدید 
کرد. فریبا محمدیان معاون توسعه ورزش بانوان 
وزارت ورزش و جوانان در این بازدید در جریان 
شرایط تمرینی و آمادگی ورزشکاران اعزامی به 
مسابقات بیلی جین کینگ کاپ قرار گرفت. در 
این بازدید در خصوص برگزاری مسابقات فیوچرز 
بانوان صحبت شد و داود عزیزی رئیس فدراسیون 
برای  تنیس درخواست همکاری وزارت ورزش 
برگزاری این مسابقات را در ایران داد و محمدیان 
هم قول همکاری داد. همچنین رئیس فدراسیون 
تنیس از اهدای پاداش به مشکات الزهرا صفی به 
دلیل قهرمانی در مسابقات فیوچرز ترکیه خبر داد. 
تیم ملی با ترکیب چهار ورزشکار و با سرمربیگری 
مونا نوریان روز پنجشنبه به مالزی محل برگزاری 

مسابقات بیلی جین کینگ کاپ اعزام می‌شود.
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ورود غیرقانونی و بدون کسب مجوز، برای برگزاری مسابقات جایزه بزرگ در رشته 
وارداتی»کراسفیت« توسط نواب نصیرشلال رفیق سجاد انوشیروانی رئیس فدراسیون 
وزنه‌برداری و سرمربی پیشین تیم ملی وزنه‌برداری ایران، همچنین اخذ حق ورودی 
نسبتاً نجومی از شرکت‌کنندگان در این رویداد، سرانجام صدای اعتراض برخی از 
مسئولین و مدیران این مجموعه )انجمنی که بدون داشتن ادله و مستندات استاندارد 
به زیرمجموعه وزنه‌برداری اضافه شد( را درآورد. آنها به این موضوع معترضند که چرا 
نصیرشال که رفیق صمیمی رئیس فدراسیون وزنه‌برداری است و خودش کاملاً از زیر 
و بم قراردادها و آیین‌نامه‌های قانونی برگزاری مسابقات کراسفیت مطلع بوده، یک 

چنین تخلفی را مرتکب شده است؟! 

اعتراض کراسفیترها به ورود بدون مجوز »نصیرشلال« در برگزاری مسابقات

 هر چه بگندد نمکش می‌زنند...!
سوژه

 رضاعباسپور
روزنامه‌نگار

سرود بلند پروازی دختران والیبالیست در هانوی

 هت‌تریک شاگردان لی با طعم انتقام از فیلیپین

 دختران والیبالیست ایران در هانوی 
تا بی‌نهایت پرواز کردند. شاگردان 
لی در جریان لیگ والیبال ملت‌های 
زنان آسیا بعد از برد اندونزی و 
نیوزیلند این بار فیلیپین را ساخی 
کردند تا در ویتنام هت‌تریک کنند. 
فیلیپینی‌ها که در این بازی شروعی 
طوفانی داشتند، ست اول را 25-16 
به نفع خود به پایان رساندند اما 
در ست دوم شاگردان لی به خود 

آمده و با نتیجه 21-25 بازی را به 
تساوی کشاندند. درحالی که ست 
سوم کاملاً پایاپای پیش می‌رفت زور 
فیلیپین به ایران چربید تا بازی 2-1 
به نفع حریف شود. دختران ایران 
که برای برد به زمین آمده بودند 
با پیروزی در ست چهارم نشان 
دادند که به این راحتی‌ها پا پس 

نمی‌کشند.
 در ادامه هم شاگردان لی با برد در 
ست پنجم مقابل فیلیپینی‌ها کامبک 
زدند تا سومین قربانی پیاپی خود در 
این رقابت‌ها را هم کنار بزنند. نکته 
قابل توجه این برد این است که تیم 

ملی در مسابقات چلنج کاپ آسیا 
سال قبل مقابل همین تیم فیلیپین 
با نتیجه 0-3 متحمل شکست شده 
بود اما امسال با هدایت لی و ارائه 
یک بازی اصولی و درخشان انتقام 
سال قبل را گرفت. در شرایطی که 
لی دو هی سرمربی کره‌ای تیم ملی 
18 تیر سال قبل کارش با تیم ملی 
دختران ایران را شروع کرد، حالا با 
نتایجی که ملی‌پوشان تا به امروز در 
لیگ ملت‌های والیبال بویژه مقابل 
فیلیپین رقم زده‌اند، نشان می‌دهد 
که برنامه‌ریزی فدراسیون والیبال در 
بخش زنان درست بوده و آن چه که 

در طول این یک سال کاشته شده 
حالا در حال برداشت است.

 نکته مثبت این تیم با هدایت 
از  بسیاری  خداحافظی  هم  لی 
ملی‌پوشان باتجربه و جوانگرایی 
این مربی کره‌ای است که به زعم 
خود می‌تواند پشتوانه‌سازی خوبی 
باشد و آینده والیبال زنان ایران را 
درخشان‌تر از امروز بسازد. با این 
برد حالا ایران در گروه خود پایین‌تر 
از قزاقستان دررده دوم ایستاده است 
و چهارشنبه در رقابتی حساس دوئل 
صدرنشینی را خواهد داشت. بنابراین 
تا این لحظه صعود تیم ملی به 

مرحله نیمه‌نهایی لیگ ملت‌های 
والیبال آسیا قطعی است و اگر 
دختران ایران با همین فرمان پیش 
بروند دست به کار بزرگی خواهند زد.

 همچنین در حالی که قبل از شروع 

این مسابقات تیم ملی در رتبه 76 
دنیا ایستاده بود، حالا با این 3 برد 
و با کسب امتیاز 4.04 به رنکینگ 49 
دنیا صعود کرده است که خود جای 

دست مریزاد دارد.
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 فدراسیون کشتی روز گذشته مجمع عمومی 
سالیانه خود را با حضور فریبا محمدیان 
معاون وزیر ورزش و جوانان برگزار کرد. اتفاق 
عجیب در این مجمع ارائه گزارش مالی بود 
که از سوی حسابرس هم مورد تأیید قرار 
گرفت. رقمی شگفت‌انگیز که بجز فوتبال 
هیچ رشته‌ دیگری تا چند سال‌ دیگر هم 
نمی‌تواند به آن نزدیک شود. علیرضا دبیر 
در جریان برگزاری مجمع عمومی فدراسیون 
کشتی گزارش مالی ۱۳۰۰ میلیارد تومانی 
فدراسیون کشتی در سال گذشته را ارائه 
کرد. ارائه این گزارش یک رکورد تاریخی بود 
که نشان می‌داد در سال 1403 فدراسیون 
کشتی چه مبلغ شگفت‌آوری را تأمین و هزینه 
کرده است. به همین دلیل هم مهم‌ترین 
دستاورد فدراسیون کشتی در سال گذشته 

لقب گرفت.
علیرضا دبیر در هنگام ارائه گزارش مالی خود 
گفت: »عملکرد مالی فدراسیون در سال 
۱۴۰۳ به بیش از ۸۲۸ میلیارد تومان رسید 
که نسبت به سال ۱۴۰۲، افزایشی نزدیک به 
دو برابر داشته است. در کنار آن، عملکرد 

مالی سازمان لیگ با ۲۷۵ میلیارد تومان و 
همکاری‌های استانی با ۱۹۷ میلیارد تومان، 
مجموع عملکرد مالی کشتی کشور را به ۱۳۰۰ 

میلیارد تومان رسانده است.«
البته نکته‌ای که اهمیت این گزارش مالی 
را افزایش می‌دهد، موفقیت فدراسیون در 
جذب اسپانسر و حامی مالی است. تنها 
یک‌ششم از این رقم از بودجه وزارت ورزش 
و جوانان تأمین شده که رقمی در حدود 220 
میلیارد تومان است و سایر منابع از طریق 
جذب حمایت‌ها، قراردادهای مشارکتی و 
فعالیت‌های اقتصادی بدست آمده که بیانگر 
استقلال مالی، مدیریت حرفه‌ای و افزایش 

بهره‌وری در ساختار فدراسیون است.
یکی از کارهای مهم فدراسیون کشتی در 
هزینه این درآمدها با مصوبه هیأت رئیسه 
توجه به قهرمانان و مدال‌آوران کشتی است. 
به نحوی که از رده نوجوانان تا بزرگسالان 
تمام مدال‌آوران مسابقات جهانی و المپیک از 
فدراسیون پاداش دریافت می‌کنند. به طور 
مثال در سال گذشته به مدال‌آوران المپیک 
پاداش‌های  و قهرمانان جهانی،  پاریس 
میلیاردی و حقوق ماهیانه اختصاص یافته، 
به عنوان مثال دارنده مدال طای المپیک 
بیش از ۶ میلیارد تومان پاداش دریافت کرده 
که از محل منابع داخلی فدراسیون پرداخت 
شده است و این پاداش‌ها جدا از پاداش‌های 
مصوب وزارت ورزش و کمیته ملی المپیک 
بوده است. همچنین قهرمانان نیز پاداش 

گزارش مالی فدراسیون کشتی در مجمع عمومی همه را غافلگیر کرد
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و حقوق ثابت ماهانه دریافت می‌کنند و 
برای چهارمین سال متوالی، نظام حمایتی 
حرفه‌ای از قهرمانان به اجرا درآمده است.
ارائه گزارش مالی فدراسیون کشتی در 
مجمع عمومی سالیانه نشان از متفاوت 
بودن این مجموعه دارد. تافته جدابافته 
دوست داشتنی که باید به الگویی 
برای بقیه فدراسیون‌ها تبدیل شود. 
درآمد درست و هزینه‌کرد درست‌تر رمز 
موفقیت کشتی است. شاید هر روز بتوان 
از تیم‌های کشتی علیرضا دبیر ایراد گرفت 

خ داده در این  و به خیلی از اتفاقات ر
مجموعه انتقاد کرد اما نمی‌شود چشم 
به روی واقعیت‌ها بست. شاید بتوان 
از نحوه اجرای چرخه و خوابیدن برخی 
از کشتی‌گیران لای پر قو انتقاد کرد اما 
نمی‌توان تغییرات عجیب و غریب در کمپ 
تیم‌های ملی را نادیده گرفت. شاید بتوان 
از برخی انتخاب‌های علیرضا دبیر انتقاد 
کرد اما نمی‌شود از تلاش شبانه‌روزی او 
در توسعه زیرساخت‌های کشتی نگفت. 
کشتی ایران حالا بالاتر از همه رشته‌ها 

بجز فوتبال در بخش جذب سرمایه قرار 
گرفته و برخاف سال‌های گذشته که 
مدام کشتی‌گیران و مربیان از کمبودها 
گلایه می‌کردند حالا اوضاع تغییر کرده 
است. دیگر نه کسی از کیفیت غذاها 
گلایه می‌کند و نه قهرمانی از خوابیدن 
روی زمین از شدت گرما صحبت می‌کند. 
کشتی به لطف درآمد چشمگیرش و 
مهم‌تر از آن استفاده صحیح از این منابع 
تبدیل به یک فدراسیون پنج ستاره شده 
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دریافت ورودی بدون مجوز 
انجمن کراسفیت!

 هاشمی رئیس کمیته کراسفیت استان تهران و عضو 
تیم همراه سهراب آزاد رئیس انجمن کراسفیت ایران 
در گفت‌و‌گو با تابناک با انتقاد تند از این تخلف صورت 
گرفته توسط نصیرشال معتقد است: »وقتی برگزاری 
یک مسابقه از باشگاه خارج می‌شود و اعلام می‌شود 
ثبت‌نام از همه جا آزاد است و فراخوان می‌دهید، آن 
هم بدون هیچ مجوزی سنگ روی سنگ بند نمی‌شود. 
آن هم در جایی که در سیستم ما برای گرفتن مجوز نیاز 
به پا کردن کفش آهنی هم نیست. نه مقابل کسی را 
گرفتیم و نه از کسی پول خواستیم، تنها می‌خواهیم 
همه چیز روی قانون باشد. سال گذشته هم از سوی 
این باشگاه برگزاری مسابقه بدون مجوز اتفاق افتاد 
که سایر اعضای خانواده کراسفیت معترض شدند، 
اما ما گفتیم جوان هستند و تازه آمده‌اند و چیزی 
نگفتیم، اما وقتی برای بار دوم تکرار می‌شود یعنی 

دهان کجی کردند.«
 هاشمی درباره اینکه هزینه ورودی مسابقه به حساب 
نصیرشال واریز شده و شاید بخاطر ارتباطی که با 
سجاد انوشیروانی، رئیس فدراسیون وزنه‌برداری 
داشته از این ماجرا بهره‌برداری کرده است تأکید دارد: 
»اتفاقاً ما از او انتظار بیشتری داشتیم. این تخلف صد 
درصد است و به عنوان فردی که فرض بگیریم هیچ 
سمتی هم ندارد، اینطور برداشت می‌کنم که روی پول 
چشمگیری که واریز شده به حسابشان چشم‌شان را 
روی حقایق بسته و از جایگاهی که داشتند سوء‌استفاده 
کردند! رقمی هم که من شنیدم تعجب کردم که ۵۰۰ 
میلیون برای این مسابقه واریز شده است! سهم ورودی 
هر شرکت کننده برای مسابقه برگزار شده در باشگاه 
نصیرشال گویا ۲ میلیون و ۵۰۰ هزار تومان بوده است. 
اما ورودی ما برای مسابقات بدون اسپانسر و حامی 
مالی، در حالی که ورودی را بالا بردیم و خود من هم با 
گران شدن آن مخالف بودم، ۴۰۰ هزار تومان بود. آن هم 
با حکم، مدال استان تهران که جزو رزومه ورزشی فرد 
محسوب می‌شود. تازه وقتی اسپانسر هم داشته‌اند، 
باید هزینه برگزاری مسابقه را اسپانسر می‌داد. با این 
ورودی حداقل باید جایزه نفر اول ۶۰ میلیون تومان 
می‌شد و نفرات بعدی ۴۰ میلیون و ۲۰ میلیون می‌شد 
که بعید می‌دانم چنین جایزه‌ای پرداخت شده باشد.«

مدتی پیش در ایران ورزشی نوشتیم که حضور 
و اضافه شدن رشته وارداتی »کراسفیت« نه 
تنها منفعت و آورده‌ای برای ورزش وزنه‌برداری 
ندارد، بلکه اگر مجموعه مدیریتی و بالادستی 
برای  ورزش کشور هرچه سریعتر فکری 
بازگرداندن فوری این رشته به مجموعه‌ای 
که متعلق به آن است نکنند، اعداد و ارقام 
و پول‌های بی‌حساب و کتابی که وارد این 
رشته می‌شود، همچنین جذابیت‌های مالی، 
رقابتی و بصری که کراسفیت دارد، می‌تواند 
به سرعت برق و باد ریشه استعدادیابی در 
وزنه‌برداری ایران را خشکانده و جایگزین این 
رشته المپیکی و پرافتخار در بین پشتوانه‌های 
علاقه‌مند به فعالیت‌های ورزشی شود. 
دقیقاً اتفاقی تلخ و قابل پیش‌بینی که با ورود 
مستقیم »نواب نصیرشال« رفیق گرمابه و 
گلستان رئیس فدراسیون و سرمربی سابق 

تیم ملی وزنه‌برداری به ماجرای کراسفیت و 
برگزاری مسابقات درآمدزای این رشته بجای 
سرمایه‌گذاری روی استعدادیابی در رشته 
تخصصی خودش یعنی وزنه برداری! نصیرشلال 
هرچه افتخار و اعتبار دارد از وزنه‌برداری 
بدست آورده است و مدال‌هایی که در این 
رشته کسب کرده است اما او بجای انتقال 
تجربیاتش به استعدادهای علاقه‌مند به 
حضور در وزنه‌برداری در باشگاهی که ابتدا 
با نیت کشف و پرورش استعداد وزنه‌برداری 
از شهرداری تهران اجاره شده است، می‌رود 
بدنبال کراسفیت و کراسفیترهای مشهوری که 
در این رشته برند هستند و برای او و باشگاهش 
سودآور. مشخص است که ورود مستقیم 
نصیرشال در باشگاهی مثاً خصوصی که 
یک سر آن به شخص رئیس فدراسیون 
وزنه‌برداری می‌خورد و فعالیت حرفه‌ای در 

رشته کراسفیت که رشته‌ای درآمدزا است 
با برگزاری این رویداد و مسابقه علنی شده 
است. سؤال و نکته مهم اینجا است، اگر 
کراسفیت زیرمجموعه وزنه‌برداری است و هر 
اتفاقی در این انجمن رخ دهد باید تابع قوانین 
و مقررات مجموعه وزنه‌برداری ایران باشد، 
چطور نصیرشال که رفیق گرمابه و گلستان 
انوشیروانی است، توانسته بدون اطلاع رئیس 
فدراسیون و رئیس انجمن کراسفیت)سهراب 
آزاد( اقدام به برگزاری یک چنین مسابقه و 
رویداد داخلی بدون داشتن مجوز رسمی از 

این افراد کند؟
 اگر انوشیروانی مطلع بوده است، چرا این 
ماجرا را به سهراب آزاد که مسئول رئیس 
کراسفیت است و باید در جریان برگزاری تمامی 
مسابقات و فعالیت‌هایی که در این رشته رخ 
می‌دهد باشد اطلاع نداده؟ اگر هم موضوع 

چیز دیگری باشد، قطعاً شایعه و شائبه شدت 
گرفتن اختلافات بین سهراب آزاد و مجموعه 
مدیریتی وزنه‌برداری جدی‌تر از قبل شدت 
می‌گیرد و احتمال دارد با این شرایط تیم 
مدیریتی فعلی کراسفیت بیشتر از هر زمان 
دیگری تمایل به جدایی از وزنه‌برداری با این 
شرایط و بازگشت به مجموعه همگانی و آمادگی 
جسمانی که از ابتدا هم متعلق به آنجا بودند 
داشته باشند. حقیقتاً جالب و البته عجیب 
است که چرا وزارت ورزش بعد از واکنش تندی 
که نسبت به جدایی سریع و فوری کراسفیت 
از وزنه‌برداری داشت، کلاً بی‌خیال این ماجرا 
شده و اگرچه قرار بود به دستور وزیر ورزش، 
دفتر امور مشترک فدراسیون‌های ورزشی 
هرچه سریعتر این موضوع را تعیین تکلیف کند 
تا به الان هیچ خبر یا واکنش مثبت یا منفی 

از مرجع مذکور ندیدیم!

شایعه اختلاف جدی شد

در حاشیه نشست کمیسیون زنان کمیته ملی 
المپیک روز گذشته که به ریاست محمود 
خسروی وفا برگزار شد مقرر گردید تا در جلسه 
آتی هیأت اجرایی این کمیته از ریحانه مبینی 
دختر پرامید ورزش ایران به عنوان میهمان 
ویژه دعوت و از این دختر تاریخ‌ساز تجلیل 
به عمل آید. در این نشست که نخستین 

گردهمایی اعضای جدید کمیسیون زنان و 
ورزش بود، مقرر شد با توجه به اینکه در 
بیست و ششمین دوره مسابقات دو و میدانی 
قهرمانی آسیا )2025 کره جنوبی( از ریحانه 
مبینی نماینده شایسته دو و میدانی بانوان 
ایران که موفق شد با پرشی به طول 6.40متر 
به‌عنوان نخستین زن ایرانی مدال طای 

پرش طول آسیا را از آن خود کند و با اقتدار به 
مقام قهرمانی این دوره از رقابت‌ها دست یابد 
تقدیر شود. همچنین کمیته ملی المپیک در 
نظر دارد از سایر مدال آوران دو ومیدانی و نیز 
مهدی الفتی ژیمناست کشورمان که موفق به 
تاریخ‌سازی و کسب مدال طای پرش خرک 

شد در آینده نزدیک نیز تجلیل کند.

در حاشیه نشست کمیسیون زنان 
با رئیس کمیته ملی المپیک

تقدیر از ریحانه مبینی 
نخستین بانوی طلایی


